



Año VII

DIARIO CATÓLICO

Núm. 1925

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

40. José M. Quadrado, 40. — Imprenta.

Teléfono n.º 144.

## El Santo Cristo de la Agonía de Límpias (Santander)

La perfección en un ser consiste en que tenga todas aquellas cosas, que según su naturaleza le son propias.

Dios encierra en sí mismo todas las perfecciones que se hallan en todas las criaturas; y aun todas aquellas que no repugnan a la razón de ser, y por esto se le llama el Sumo Bien; de modo que no cabe imaginar en Él imperfección alguna y aquí tenemos el concepto cabal de la belleza.

El Angelico Doctor Santo Tomás, del cual son estas palabras, demuestra de una manera eminentemente racional e incontrovertible esta verdad.

Y así, ciñéndonos a la Imagen del Sto. Cristo de Límpias, de la cual se hacen lenguas para ponderar su mérito artístico, parecenos a nosotros, que las esplendorosas manifestaciones de la ardiente caridad de Dios, con los prodigios que con ella se vienen realizando, y por el mero hecho de haber elegido el Señor esta escultura, immortalizarán al afortunado autor que la creará.

Dice el «Diario de Barcelona»: «Es la Imagen de tamaño casi natural, clavado en la cruz, en el tránsito de la agonía: a sus pies la Santísima Virgen y S. Juan, fijos a su vez los ojos en la figura del Redentor, con esa expresión patética que nuestra estatuaria religiosa ha popularizado en la Dolorosa y el Discípulo amado.

La expresión del rostro del Señor, es de una dulzura sublime: el dolor físico, los tormentos y angustias de muerte que el escultor ha sabido dejar impresos en la Imagen, quedan como vencidos por influjo de la dulce expresión de misericordia y de piedad que los ojos de la Víctima, parecen implorar del Padre, en favor de los culpables del Delicidio.»

Por lo visto bien podemos pen-

sar, que con los designios amoros del Señor para con la Sta. Imagen, sin duda que él movería las manos del tallista, pero de manera prodigiosa para crearla con la sublimidad de inspiración con que la llevó a cabo.

Son innumerables los prodigios que se refieren del Sto. Cristo: y para terminar el relato de tan variados e interesantes hechos en otro número, se hace preciso, escojer tan sólo unos pocos.

El que a continuacion transcribimos, es de un estudiante de medicina, cuya firma entre otras muchas, se halla en el Archivo parroquial y bajo la custodia del digno y virtuoso Párroco de Límpias.

Dicho estudiante, que se llama Heriberto de la Villa, dice como sigue:

«No pretendo escribir la grandeza de la peregrinación Asturiana, porque plumas mejores, ya lo han hecho. Voy a decir tan sólo, que en mí no se verificó la auto-sugestión, puesto que yo no lo creía cuando fui.

En el sermon que durante la Misa pronunció el Pbro. Vázquez, algunas señoras, empezaron a gritar, que estaban, y entonces dudé más, y me afirme en la creencia, de que era sugestión o alucinación de personas hervidas o impresionables, saliendo de la iglesia firmemente convencido de ello.

Así quitaron la hermandad, haber visto otros los ojos del Santo Cristo, y como en este crédito,

me invitó a que fuera en aquérdimento a la Iglesia porque había gente (era la misa y noche). Por complacerle, fui acompañado de un amigo que estaba presente. Tan pronto entré en la iglesia y miré al Cristo, le ví mover la boca, como si hablase, pero gestuando con naturalidad, sin afectación alguna; medíjole y le ví mirar a uno y otro lado; me coloque a la derecha de la iglesia al lado de la sacristía, vuélve a mirarle y le veo mirar a su derecha; luego

11 de Septiembre de 1919

PRECIOS DE SUSCRICIÓN  
Economía Socialista  
Al mes 100 Ptas.  
- semanal Pago adelantado 100 Ptas.  
- mensual 300 Ptas.

poco los párpados hasta cerrarlos por completo, al mismo tiempo cerraba la boca, con una expresión de sufrimiento en la cara, y al mismo tiempo de resignación a la vez, también noté que se le producía una llaga en la ceja izquierda de la que manaba sangre que llegaba hasta el párpado; luego otra gota de sangre caer desde la corona, corriendo por la cara, distinguiéndola perfectamente, pues era muy roja y resaltaba con el color morado del rostro, después ví caer mucha sangre desde la corona a los hombros, pero sin tocar a la cara.

En este momento, sube un P. Dominico al púlpito, y el Sto. Cristo se quedó cinco o seis minutos mirándole fijamente, cercando luego los ojos y la boca, quedando así durante el tiempo que habló el Padre; y al terminar el predicador con estas o parecillas palabras: «Y ahora Sto. Cristo da-nos tu bendición» abrió los ojos y la boca sonriéndose, e inclinando la cabeza, como si en efecto nos la diese... (Concluye.)

## NOTICIAS

Vapor.

Ha regresado de Alcudia, en cuya bahía ha naufragado con el vapor correo procedente de Barcelona, el vapor «Ciudadela».

Del mar.

Estará mañana de hoy en Zaragoza para Barcelona el vapor «Faro del Mar», con cargamento de ganado y tal vez lo que sea.

Proyecto.

Nos dicen que está en vías de llevarse a la práctica, el hermoso proyecto de instalar un artístico faro con un telej en medio de la playa de Alfonso II.

De veras deseamos sea pronto una realidad tan feliz idea.

Por contrabandista.

Comunican de Berlín que ha em-

pezado ante el tribunal de Trelleborg la vista del proceso contra el príncipe de Wied, acusado de contrabando, está comprobado que los paquetes lanzados por el avión contenían seis millones de coronas.

Se suspendió la vista a petición del procurador general aplazándose la vista hasta el 29 de septiembre.

BARATURA INCOMPATIBLE

Cristal de roca - Cristales de colores

GAFAS LENTES GEMELOS

en cristales finos y de roca, al precios nunca vistos. Los encontraréis en casa de B. CARLES, Santa Clara, 16.

Ministerio de Educación, Cultura y Deporte

